

油尖旺區議會
社區建設委員會

推動器官捐贈活動 加強推廣「生命·愛」花園

背景

爲了加強公眾對器官捐贈的認識和向器官捐贈者致敬，政府於 2011 年 11 月在九龍公園香港文物探知館附近建造一個以器官捐贈爲主題的「生命·愛」花園，突出「生命因你再現姿彩」的主題，表揚器官捐贈者的善人善行。

然而，花園開放後鮮有舉辦推廣器官捐贈的宣傳活動，加上指示標示和宣傳不足，很多市民都表示不知道有此花園的存在，並對於如此具意義的花園未有充分善用感到可惜。

查詢及建議

1. 請問衛生署最新的中央器官捐贈登記名冊的登記人數爲多少？部門有何計劃加強器官捐贈的宣傳？
2. 請問相關政府部門九龍公園的「生命·愛」花園由 2011 年 11 月開放至今舉辦過多少次宣傳器官捐贈的活動？部門有否正在籌備任何推廣活動？
3. 建議政府部門應有效地利用九龍公園「生命·愛」花園舉辦不同類型的推廣活動，向不同年齡對象推動器官捐贈，提高市民意識，呼籲更多市民在中央名冊登記幫助別人。

文件提呈

文件提呈 2013 年 7 月 25 日油尖旺區議會社區建設委員會討論，請衛生署及康文署代表出席回應。

提呈人：孔昭華 陳少棠 葉傲冬
楊子熙 劉柏祺
2013 年 7 月 2 日